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INSTRUCCIONES: El examen comprende 4 ejercicios y tiene una duraciéon de dos horas.
Sélo se valora una respuesta concreta a las preguntas planteadas.jSuerte!

1. Dos paises estan negociando un acuerdo para combatir el cambio climatico. Si el
pais 1 invierte x; y el pais 2 invierte o, sus pagos son:

ul(xl, Zﬂz) = (3 + .732)3?1 — 2((171)2,
us(1,w9) = (3 + 21)w2 — 2(22)*.

a) {Cudl es el acuerdo que maximiza el bienestar agregado de los dos paises
(Ul + UQ)?

$1:$2:§.

b) Supongamos ahora que antes del acuerdo los dos paises deciden simultdnea-
mente el monto a invertir. Hallar un EN.

r]=x5 =1

c¢) {Por qué el valor hallado en a) no puede implementarse cuando las decisiones
son tomadas simultaneamente?

: 3 e 9
La mejor respuesta a 5 es .
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2. Considere el caso de dos firmas que compiten a lo Cournot en un mercado con
funcién inversa de demanda P = 30— (¢;+¢2), donde g; es la cantidad producida por
la firma ¢. La firma 1 tiene un costo margina constante ¢; = 8. El costo marginal de
la firma 2 puede ser bajo ¢; = 0 (con probabilidad 3) o alto ¢, = 8 (con probabilidad
%) La firma 2 conoce su costo marginal y el de la firma 1. La firma 1 conoce su
costo, pero sélo conoce la probabilidad de cada valor del costo de la firma 2.

a) Describir el juego bayesiano definido por la situacién anterior.

b) Hallar la funcién de mejor respuesta de cada tipo de la firma 2.

1

1

c) Hallar el pago esperado de la firma 1, y su funcién de mejor respuesta.

El pago esperado de la firma 1 es:

1 1 1
5[(30 —q —q)q) + 5[(30 —q1— qn)q1] — 8q1 = 5611(60 —2¢1 — 1 — qn) — 8¢1.

Derivando la expresion anterior con respecto a ¢; e igualando a cero, se obtiene:

1 1
BR — 11— ~q — ~q,.
(a, qn) 24— g

d) Calcular un equilibrio bayesiano de Nash (BNE).

Resolviendo el sistema anterior con tres ecuaciones y tres incognitas, se obtie-
ne:

a1 :67Ql:127Qh:8-
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3. Considerar el juego de senalizacién de la Figura 1.

2,1 5,4
u u
L JI R
£1(0.4)
N
£2(0.6)
L JI R
d d
2,1 3,1

Figura 1: Ejercicio 3

a) Un tipo del jugador 1 tiene una accién dominante. ;Cudl es?

Para t; R es una accién dominante.

b) Hallar todos los PBE separadores en estrategias puras (incluir las creencias
del jugador 2).
PBE =[(R, L), (d,u), (Prob(t;|L) = 0, Prob(ts|L) = 1)].

Notacién: (d,u) implica que J2 luego de L juega d y luego de R juega wu.

c) Hallar todos los PBE pooling en estrategias puras (incluir las creencias del
jugador 2).

PBE = [(R, R), (d,u), (Prob(t;|L) = p, Prob(t|R) = 0.4)],

conp < 3.
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4. Considera el siguiente juego repetido infinitas veces con factor de descuento §:

D H
D | 22 |-13
H | 3,-1] 0,0
Figura 2:

Definimos la siguientes estrategias:

Ey: jugar siempre H.

E5: jugar siempre D.

E5: empezar jugando D. Jugar D hasta que el otro juegue H, después de lo
cual jugar siempre H.

E,: empezar jugando D. Jugar D si el otro jugador jugé D en el tltimo periodo,
de lo contrario jugar H.

Notacién: (E;, Ej) representa el perfil en el cual el jugador 1 sigue la estrategia E;
y el jugador 2 la estrategia Ej.

a)

Calcular los pagos de las estrategias (Es3, E3) v (Fa, Fy).

Ambas estrategias tienen un pago promedio de 2 para cada jugador.

Mostrar que los siguientes perfiles NO son equilibrios de Nash: (Fi, Ey) y
(E17 E3) .

Mostrar que (Ej, E;) es un EN.
Mostrar que (Es, Ey) NO es un EN.

i Para qué valores de § el perfil (F3, F3) es un EN?

Para que sea un EN debe cumplirse:

2>(1-90)B+0+...) <= 0>

W =

. Es el perfil (E3, F3) un equilibrio de Nash perfecto por subjuegos?

No, basta considerar el subjuego que comienza luego de una historia que ter-
mina en (H, D), para el jugador 1. Si sigue la estrategia entonces el resultado
del subjuego es ((D, H),(H,H),(H,H),...). Si se desvia y juega H, entonces
el resultado del juego es ((H, H), (H, H),...).

Versién: 19 de julio de 2021



